



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**molitva zahvale, 7. studenog 2022.**

## **Nakana:**

Molimo da svjedočanstvo inicijative „40 dana za život“ donese obilat rod i da svakog dana iznova jurišamo na vrata pakla sve dok nam Bog ne otvori vrata Neba.

## **Sveto pismo:**

„A ja tebi kažem: „Ti si Petar-Stijena i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata paklena neće je nadvladati.“ (Mt 16, 18)

## **Razmatranje:**

**PRVA RIJEČ (5. dio)**

**„Blaženi krotki, jer će oni baštiniti zemlju.“  
„Oče, oprosti im, jer ne znaju što čine.“**

Drugačije se mržnja ne da protjerati sa svijeta. Uzmimo da 5000 ljudi stoji u redu i pred njima jedan borbeni ateistički propagandist koji im pripovijeda da se vlasti mogu zbaciti samo nasiljem, revolucijom i stisnutom šakom. Uzmimo, dalje, da se prvi čovjek iz toga reda dade zanijeti mržnjom i udari drugoga po desnom obrazu. Drugi podigne stisnutu šaku i udari trećega, treći četvrtoga i sve se više stisnutih šaka podiže - jer njihovo je evanđelje mržnja. Ima li uopće još mogućnosti toj mržnji i nasilju stati na kraj?

Da, ako jedan iz toga reda, udaren po desnom obrazu, ne uzvratit udarac, nego pruži još i lijevi obraz. On bi ubio mržnju jer je nije dalje sijao. Onda mržnja ne bi više imala tla na kojemu bi rasla, jer ona može samo na desnom obrazu uspijevati, ali nikada na lijevom.

Nije to nikakva slabost, to je jakost koja čovjeka čini gospodarom samoga sebe i

pobjednikom mržnje. Ako sumnjate u to, ispitajte jednom koliko snage treba za to - tako mnogo da je samo božanski zaziv za oprostjenjem bio dovoljno jak da uguši mržnju onih koji razapinju.

Ako imate neprijatelja, ako vas mrze, ako vas pogrđuju i progone i svakojako zlo o vama govore, a vi biste željeli dokrajčiti tu mržnju, htjeli biste da se mržnja raspline iz njihovih stisnutih šaka i protjerati je s lica zemlje, onda ne preostaje nikakva druga mogućnost nego - ljubiti ih!

ulomak iz knjige „Sedam blaženstava i križ“,  
nadbiskup Fulton J. Sheen

## **Molitva:**

Oče naš, koji jesi na nebesima, sveti se ime Tvoje, dođi kraljevstvo Tvoje, budi volja Tvoja, kako na nebu, tako i na zemlji. Kruh naš svagdanji daj nam danas, i otpusti nama duge naše, kako i mi otpuštamo dužnicima našim. I ne uvedi nas u napast, nego izbavi nas od zla, amen.